



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

# 男子骗24人百万元逃出国

## 去年初从越南偷渡入境,今年被“猎狐”

本报4月28日讯(记者 孙丽娟) 无资质办理出国劳务,王某却打着这个幌子,先后骗取24人109.28万元出国费用。28日,王某在经区落网,当天被刑拘,案件正在进一步审理中。

2013年1月23日,市民赵先生、张先生报警称,2012年4月他

与威海某教育咨询有限公司代表王某达成口头出国劳务合同,约定该公司为赵先生、张先生办理出国劳务,收取两人7.7万元。之后,王某逃匿。

经区公安分局经侦大队调查发现,自2011年6月至2013年1月,王某虚构出国劳务资质,骗取

24人共计109.28万元的出国费用。调取王某的出入境记录,民警发现王某于2013年1月31日从威海机场离境逃往韩国。同年2月20日,经区警方对王某合同诈骗案立案侦查,2月26日,将其列为网上逃犯并采取边控措施。

2015年4月1日,“猎狐2015”

专项行动开展以来,经区警方加强境外信息研判,重新梳理王某的关系人,发现他出现在威海某餐馆,调取监控录像,发现一疑似王某的男子于今年4月22日进入餐馆,但因画面模糊无法确认。经技侦手段摸排,民警确定了王某的藏身之地。4月28日12时许,在经区某礼

品商行王某被抓获归案。

王某对诈骗一事供认不讳。王某交代,他骗取24人109.28万元钱后逃往韩国,又逃往马来西亚、越南等地,最终因签证过期于去年初由越南偷渡入境。回国后,王某化名李某在经区某礼品商行从事酒水销售。

# 这不是X战警,是威海特巡警

## 昨天,全市公安特巡警拉动演练

本报4月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 夏旭东) 为提升全市公安特巡警应急拉动反恐处突实战能力,28日上午,在威海国际会展中心,威海市公安局举行了全市特巡警系统拉动演练。

9时30分,全市公安特巡警拉动演练正式开始,来自市局特巡警支队和各区、市局特巡警大队的470余名特巡警队员先后进行了基础技战术、群体性事件处置、突发暴恐事件处置3大科目,12项内容的演练。

在基础技术战术演示环节,特巡警队员相继进行了“T”型警棍术、擒敌术、防暴棍术、警棍盾牌术和“95”式枪操及战术手语的展示;在群体性事件处置综合演练环节,特巡警队员以群体性打砸抢烧事件为背景,对现场稳控、执法取证、强行驱散等应对措施进行了综合演示;在突发暴恐事件处置演练环节,特巡警队员以暴恐分子在城市发动多点连环袭击为假想,通过演练应对歹徒持刀砍杀、排除可疑爆炸物、处置劫持公交车、解救建筑物内被劫人质四个专题,系统展示了特巡警应急响应、力量调动、措施防控、现场处置的流程和措施。

整场演练贴近实战,内容紧凑、高潮迭起。市委副书记赵



熙殿副书记指出,此次演练活动取得圆满成功,充分展示了全市公安特巡警训练有素、能征善战的过硬本领和不畏艰险、顽强拼搏的良好精神风貌。赵书记强调,公安特巡警要牢固树立底线思维、坚定理想信念,以能力建设、保障建设和正规化建设为核心,不断提高敢打硬仗、善打胜仗的能力水平,真正成为关键时刻拉得出、冲得上、打得赢的公安尖兵。

威海市公安局局长叶立耘要求,全市特巡警系统要以这

次拉动演练活动为契机,严格按照市委、市政府和省公安厅的部署要求,不断加强队伍建设和装备保障,深入开展实战练兵比武,切实提高应急处置和反恐维稳水平,不断做出新的更大贡献。

## 捅坏酒店沙发 醉汉被刑拘

本报4月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 郭晓辉) 男子张某酒后持匕首到荣成桃园街道办一酒店大堂撒泼,捅坏一组总价值20余万元的沙发。26日,因涉嫌故意毁坏财物罪,张某被刑事拘留。

25日23时许,荣成桃园街道办某酒店保安报警:一醉酒男子用随身携带的匕首捅破酒店大堂沙发,正拿匕首与保安对峙。石岛公安分局刑警队侦查员和桃园边防派出所民警赶到现场,只见酒店大堂内,一男子手持匕首与三四名保安近距离对峙,周围有数十名旅客围观。

民警首先疏散旅客,要求男子放下匕首接受处理,男子情绪激动不听劝。劝解过程中,一侦查员趁男子放松警惕,一个箭步冲上前,牢牢抓住男子将其控制。

经查,这个张姓男子醉酒后窜至酒店,用随身携带的匕首将大堂沙发捅了8道口子,这组沙发总价值20余万元,单个沙发的修复费用约3万元。

## 交警例行检查 找到一辆被盗车

本报4月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 梁康) 24日,荣成交警二大队民警巡逻发现一摩托车驾驶员未戴头盔,被检查时又神情紧张。经查,男子所骑摩托车是一辆被盗车。

24日17时许,荣成市交警二大队二中队民警在石岛黄海路附近巡逻,发现一摩托车驾驶人未佩戴头盔。民警上前将其拦下,要求出示证件,男子表示自己的驾驶证和行驶证忘带了。交谈过程中,他神情紧张,引起了民警的注意。

通过网络查询,民警找到摩托车的车主,车主称自己的摩托车于当天下午被盗,目前正在四处寻找。民警当场将男子控制住,移交至石岛分局刑警队。

# 醉汉殴打前女友 被拘10天罚200元

本报4月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 焦阳) 于某酒醉忆旧事,想起和前女友的经济纠纷,越想越气,借着酒劲儿找到前女友大打出手。27日,于某被行政拘留10日、罚款200元。

男子于某和女子于某某同

在高区某电子厂上班,相识后发展成情侣关系,后来因故分手。恋爱期间,于某某向于某借钱,分手后未还。26日下午,于某和朋友外出喝酒,醉酒后回想起前女友与自己的经济旧账,越想越来气,就带着朋友来到了公司的女生宿舍。

门口保安以为于某带朋友来打台球,未拦截。没想到,于某进大门后,径直向女生宿舍楼上走去。保安上前阻拦,于某撒腿冲到四楼于某某的宿舍。两人没说几句话,于某就动手殴打于某某,致对方头部、面部多处受伤。于某某趁机逃跑,于

某追出宿舍门口才罢休。之后,于某某坐车离开,保安报了警。

涝台边防派出所民警与于某取得联系,经反复劝说,27日早晨,醒酒的于某到派出所自首,对殴打他人一事供认不讳。27日,于某被行政拘留10日,罚款200元。

# “公安”来电,老太执意汇款

## 民警苦劝一小时,保住12.7万元

本报4月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王东晓 丛文君) 高区的李老太接到“威海公安局”的电话,被告知身份信息被不法分子冒用涉嫌洗钱,要求李老太将全部存款汇入指定账户接受审查。李老太深陷骗局,执意要汇12.7万元。民警和银行工作人员苦劝一个小时,李老太醒悟。

25日8时许,家住高区的李老太接到一个陌生电话,电话那头的人自称威海市公安局民警。“民警”告知李老太,深圳市公安局抓获吴某德,他盗用了李老太的身份信息开银行账户,存在洗钱嫌疑,公安部门立案调查,要求李老太将所有存款汇到名为“刘建”的银行账户,接受警方核查。

李老太一听洗钱犯罪,一下子懵了,但对“民警”身份有所怀疑。“民警”清楚无误报出李老太的身份证号码,李老太相信了。“民警”又要求,警方秘密办案,她不能将通话告知他人,更不要声张。李老太的老伴儿一听,也被唬住了。

就这样,从早晨八点多一直

到下午两点多,“民警”一直给李老太打电话,忽悠她存款至指定账户。最终,李老太被冲昏头,到初村某银行柜台,要将四张存单内的12.7万元钱汇出去。

柜台前,李老太拿着手机和“民警”通话,神情异样。银行工作人员判断她遭遇电信诈骗,劝她不要轻易汇款,但她执意要汇款

配合警方调查。银行工作人员报警求助。

初村派出所民警赶到现场,告知李老太这是典型电信诈骗,李老太坚持认为电话那头的“民警”知悉自己的身份信息,绝不会是“假货”。经过约一个小时苦劝,李老太醒悟,并表示“以后接到这样电话,我不会上当了。”